
RESULTADOS ENQUISA INICIAL 

 

Preguntas Respostas 

No curso pasado aprobaches todas as materias en xuño o 68,4% responden afirmativamente. 

Número de materias suspensas na 1ª avaliación neste curso o 31,6% non suspendeu ningunha 

Asistencia a clases particulares o 52, 6% asiste a clases particulares 

Agrado por formar parte da experiencia (puntuación sobre 5) 3,7 

Agrado pola física e química 4,1 

Agrado por traballar con ordenador na aula 3,5 

Agrado por traballar con ferramentas novas  3,8 

Rendemento escolar Só o 27% manifesta que é aceptable 

O estudo resúltalle  Útil ao 24% 
Aburrido ao 20% 
Interesante ao 16% 
Imposto ao 16% 
Difícil ao 16% 
Fácil ao 1% 

Tipo de tarefas preferidas: o 57% resolver problemas 
o 29% resolver cuestións 
o 10% indagar 

Gusto polo traballo en equipo ao 77 %  gústalle 

Para resolver dúbidas recorrese: o 45 % ao profesorado 
o 33 %  internet/libro texto 
o 22 % a un compañeiro/a 

Horas diarias dedicadas ao estudo o 37 % confesa que non dedica ningunha  

As calidades máis valoradas nun profesor ou profesora: 

Que explique claro 
 
 
 

Que sexa xusto coas notas 
 
 
 

Que se faga respectar 

 

13 o marcan de primeiro 
  3 o marcan de segundo 
  2 o marcan de terceiro 
 
  2 o marcan de primeiro 
 11 o marcan de segundo 
   2 o marcan de terceiro 
 
 2 o marcan de primeiro 
 4 o marcan de terceiro 

Dispoñen de ordenador e conexión a Internet na casa Só unha alumna confesa non dispoñer de 
conexión a Internet. 

 


